Vážení sportovní přátelé, 
      asi není třeba nijak všem vysvětlovat jaká je v současné době situace ohledně trénování mládeže. Celé školství již skoro rok pracuje v digitálním módu, což samozřejmě není ani zdaleka ideální a dobré, ale přesto se žáci a žákyně někam posunují a něco nového se učí. Celá oblast tělesné výchovy je v horší situaci a o posunu a nějakém učení nemůže být ani řeči. 

       Blíží se jaro a s tím i možnost trénovat i volejbal ve venkovních prostorách nebo popřípadě v menším počtu uvnitř (dá-li bůh a hygiena – to je samozřejmě vtip). Volejbalový klub  Karlovy Vary v osobách Petra Konopky, Víta Maška, Ondřeje Hudečky a Ondřeje Fleischmana,   přišel s výborným nápadem. Celorepubliková dovednostní soutěž (CDS). Všichni výše jmenovaní vše připravili přesně v duchu současného digitálního žití. Důležité je, že to digitální, je pouze v prezentaci a ověřování, vše ostatní se bude odehrávat fyzicky na hřištích, v obývacích pokojích, v improvizovaných prostorách a možná i v tělocvičnách. Soutěž je určena pro žáky a žákyně všech klubů a škol.            

V prezentaci je velmi podrobně vysvětleno jak CDS (celorepubliková dovednostní soutěž) bude probíhat. ČVS nad tímto výborným projektem přebírá záštitu a bude se podílet na vyhodnocování celé soutěže a také na hodnotných cenách pro soutěžící. Předpokládáme, že se CDS účastní přednostně kluby zařazené do systému SpS a Partnerských škola. Více v hlavním dokumentu „Prezentace“ . Soutěž začíná již příští týden a končí 25. dubna. Je to rychlé, ale dnešní doba je rychlá a všichni se těšíme na Vaše výsledky. 
  Za autory projektu: 
     Petr Konopka – konopka@vk-karlovarsko

     Vít Mašek      - masek@vk-karlovarsko.cz

   Za ČVS

     Jiří Zach -   Svazový trenér mládeže – chlapci - SPS 

         Veškeré informace: j.zach@cvf.cz, 725964879
     Jan Svoboda – Svazový trenér mládeže – chlapci - SCM
          jan.svoboda@cvf.cz,739549739
      Jana Mitačová – svazový trenér mládeže –dívky  

Přílohy:

Č.1- prezentace Celorepubliková  dovednostní soutěž žáků a žákyň 
Č. 2 – přihlašovací formulář 
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